

## Mimozemšťané jsou tady...

**Na prahu 21. století nás pozorování fenoménu UFO nutí vyžadovat od vědců a vědy, aby se tímto jevem začali seriózně zabývat.**

(John Allen Hynek)

Nakladatelství Práh vydalo nedávno velice zajímavou knihu (překlad z angl. orig.) s názvem **MIMOZEMŠTANÉ, Odhalení největšího světového tajemství**, autora **Stevensa M. Greera, MD** (v českém překladu redakce Sueneé Universe). Z této knihy vás budeme seznamovat s některými vybranými ukázkami. Začínáme pár slovy o autorovi **Stevu M. Greerovi, MD** od astronauta **Apolla**, **dr. Brianaa O'Leary**:

\* \* \*

Experiment zvaný *Lidstvo* je na planetě Zemi na pokraji sebeodstranění. Podíváme-li se na hrozby nukleárních válek, chemických a biologických zbraní, změny globálního klimatu, velké množství zbraní jak na Zemi, tak ve vesmíru, chamtivost korporací, pokrytecká přátelství, špatné řízení státu americkou vládou, nafouknuté armádní rozpočty a agrese, omezování naší kulturní rozmanitosti, rozšívání strachu a ignorance, zatajování technologií, které by dokázaly změnit život na planetě k lepšímu, obrovské rozdíly mezi chudými a bohatými... Je velkým zázrakem, že jsme stále ještě tady. A je to opravdu jen tak tak!

Ale zbývá nám vůbec nějaká naděje? Podle mne se o to můžeme alespoň pokusit. A budeme-li chtít něco změnit, kde nalezneme odpovědi na své ožehavé otázky?

### Vítejte ve světě dr. Stevensa Greera!

Poprvé jsem **Steva Greera** potkal před více jak dvaceti lety na semináři, který se konal v unitářském kostele v Ardenách (Severní Karolína). Opustil jsem tehdy svou kariéru vědce hlavního proudu v oboru vesmírného výzkumu na Princetonské univerzitě a ve společnosti *Science Applications International Corporation*. V té době jsem teprve začínal uvolňovat svá myšlenková omezení a očekávání, chycená v pasti západní vědy. Zároveň jsem se velmi intenzivně věnoval studiu fenoménu ET/UFO, který mnozí mí vědeckí kolegové odmítali. Nyní jsem mohl konečně začít svobodně zkoumat a analyzovat transcendentální realitu.

Steve byl tenkrát úžasný mladý lékař, pracující na pohotovosti, ale současně také člověk se zkušenostmi s ET/UFO. Poprvé jsme spolu mluvili dlouho do noci. Začali jsme skládat jednohlavé souvislosti, díky nimž jsme pochopili, že ET jsou nejen skuteční, ale že by nám také mohli pomoci překonat globální krizi lidstva. Od té doby Steve mnohokrát prokázal své

úžasně schopnosti pronikat nejen do mnohých záhad samotného fenoménu, ale také do různých skrytých zákoutí americké vlády a její snahy vše zakrýt uvnitř provládních korporací. Díky tomu všemu se dr. Greer opakovaně osvědčil jako neohrožený a energický bojovník v přední linii globální celoplanetární změny.

Jako jednu z prvních věcí založil *Centrum pro studium mimozemské inteligence* (CSETI), kde poprvé představil koncept vyslanectví mezi lidmi a mimozemskými kulturami. V jeho případě ovšem nešlo o žádnou formu nevědecké beletrie. Po celém světě osobně vedl celonoční praktická cvičení přímo na místech bezpečných pro přistání mimozemšťanů. Jeho skupiny byly schopny zaměřit lodě pomocí světél, zvuků nebo vizuálního kontaktu. Tím vznikl nový fenomén známý jako *Blízká setkání pátého druhu* (CE-5). Praktická cvičení probíhají dodnes a jsou k dispozici všem studentům, kteří o ně projeví aktivní zájem.

Po tom všem si dal dr. Greer za cíl velice náročný úkol. Pod záštitou *Project Disclosure* chtěl zpracovat více než stovky svědeckých výpovědí o ET/UFO do několikahodinového videa/DVD. Tyto výpovědi byly získány z řad členů americké vlády, což vyústilo 9. 5. 2001 ve velkou tiskovou konferenci ve Washingtonu. Tato odhalení zdůrazňují ostudnou minulost vládního i mediálního zatajování a osvětlují původ technologií, jako je mikroelektronika, antigravitace, energie nulového bodu nebo *volná energie* – od našich návštěvníků. Toto obrovské zatajování probíhá již více než šedesát let, od doby, kdy došlo k havárii ETV v blízkosti Roswellu v Novém Mexiku, 9. 7. 1947, tedy k události, která rozhodně nebyla způsobena meteorologickými balony, jak uvedlo *Letectvo Spojených států amerických* (USAF). Takové mýty jsou akceptovány již jen ignoranty nebo těmi, kteří nás chtějí ovládat, či případně jejich následovníky.

Průkopnická práce dr. Greera vedla nevyhnutelně k hlubšímu porozumění a důvěryhodnosti kontaktů s ET a stejně tak i k vysvětlení samotného zatajování, jako jsou například projekty označené *Nejvyšším stupněm utajení*, neslavně známé z *Groom Lake* v Nevadě a na jiných místech.

**Steve Greer je významným spirituálním bojovníkem. Postavil se silám, které samy sebe označují za Spojené státy. Jsou to zločinci, kteří musí být předvedeni před**

**soud, a to z mnoha důvodů, jež jsou lidem při pohledu na rozpadající se americké impérium stále více zjevné. Dr. Greer, více než kdokoliv jiný, poskytl široké veřejnosti jednoznačné důkazy o zatajování faktů kolem ET a nyní je na nás, abychom je přijali.**

Napadá mne vzrušující myšlenka, že se novodobá pozorování, kontakty s ET a aplikace jejich technologií začaly objevovat až poté, co se Spojené státy staly v roce 1945 průkopníky nastávajícího jaderného věku, když způsobily nejhorší devastaci Nagasaki a Hirošimy. Atomové bombardéry s dlouhým doletem byly přece umístěny právě na *vojenské letecké základně* (AFB) u Roswellu. Samotná (první) bomba byla zkonstruována v Los Alamos a explodovala v poušti Alamogordo. Nosné rakety pro doručení jaderných bomb byly testovány ve *White Sands* – a vše se odehrávalo v Novém Mexiku, v oblasti hojně využívané vojensko-průmyslovým komplexem pro různé testy a tajné projekty. Byla to skutečně jen náhoda, že se ona první a nejznámější havárie ETV v roce 1947 stala právě v Roswellu?

My, pozemšťané, potřebujeme veškerou pomoc, kterou nám mohou ET poskytnout. Tak proč se tomuto fenoménu bránit, proč jej nepřijmout? Proč mít kulturní předsudky, anebo se stále dokola nad tímto *zázrakem* pozastavovat? Jedině tím, že rozšíříme naše vědomí a vezmeme svou politickou iniciativu do vlastních rukou, mohou nastat nutné změny. A právě v prosazování toho si vede dr. Greer velmi dobře. Mimozemšťané nám vlastně říkají mnohem víc o nás samotných, než sami o sobě. Zrcadlo, které nám nastavují, je naprosto děsivé, ale zároveň skrývá i naději. Dr. Greer nabízí pomoc a podporu také inovátorům a vynálezčům nových technologií, takových, které nám mohou poskytnout čistý, levný a decentralizovaný zdroj energie, aby tak skončil věk fosilních paliv a jaderných reaktorů.

Tato odvážná práce není pro slabé povahy. Mnohým špičkovým vědcům bylo vyhrožováno, nebo byli dokonce zavražděni. Jiní zase podlehli silné dezinformační kampani a osobním útokům. Dr. Greer toto všechno, naštěstí pro nás, přestál.

**Knihu dr. Greera MIMOZEMŠTANÉ vydalo nakladatelství Práh, Patočkova 2386/85, 169 00 Praha 6, www.prah.cz**

V příštích číslech budeme pokračovat dalšími zajímavými ukázkami.